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Státní podnik CENDIS pokračuje v realizaci projektu Systémového vzdělávání zkušebních
komisařů, jehož cílem je zvyšování odbornosti, sjednocení postupů při zkouškách a posílení
bezpečnosti silničního provozu v České republice. Projekt je realizován s podporou Fondu
zábrany škod České kanceláře pojistitelů, který dlouhodobě přispívá ke zvyšování
bezpečnosti silničního provozu a prevenci dopravních nehod.

V loňském roce se uskutečnila řada odborných aktivit kombinujících teoretickou přípravu s
praktickým výcvikem. Klíčovou roli hrály specializované kurzy pro zkušební komisaře zaměřené na
moderní technologie v dopravě, asistenční systémy vozidel, praktické zvládání jízdních souprav i
dopravní psychologii.

Projekt byl zároveň prezentován na významných odborných akcích – například na valné hromadě
Autoklubu České republiky nebo na konferenci Budoucnost vzdělávání řidičů 2025, kde zástupci
CENDIS představili připravované změny v oblasti zkoušek zkušebních komisařů a zdůraznili potřebu
modernizace výuky i zvyšování kvality přezkušování.

Součástí projektu byly také workshopy pro lektory zaměřené na sdílení zkušeností, sjednocení
metodiky a rozvoj odborných kompetencí. Navazovala na ně praktická školení realizovaná ve
spolupráci s výrobci vozidel, orientovaná na moderní technologie nákladních vozidel a asistenční
systémy. Účastníci měli možnost seznámit se i s výrobním procesem a technologiemi využívanými v
automobilovém průmyslu. Praktická část výuky probíhala mimo jiné na specializovaných polygonech,
například v Sosnové, kde si komisaři ověřovali své dovednosti v reálných i simulovaných situacích.

„Cílem projektu je nejen zvýšit odbornou úroveň zkušebních komisařů, ale také sjednotit jejich
postupy a reagovat na dynamický vývoj v oblasti dopravních technologií a bezpečnosti. Významnou
součástí projektu je proto vznik 35 metodických videí určených pro interní výuku zkušebních
komisařů. Ta budou sloužit jako jednotný metodický základ pro přípravu i průběžné vzdělávání a
pomohou sjednotit přístup ke zkouškám napříč Českou republikou,“ říká Milan Janda, ředitel úseku
vzdělávání v CENDIS.

V letošním roce bude projekt pokračovat dalšími vzdělávacími aktivitami. Plánována jsou školení
zkušebních komisařů na dopravních polygonech, včetně výcviku zaměřeného na krizové situace a
specifické jízdní podmínky. Připravují se také odborné exkurze, workshopy pro lektory, tematické
webináře a prezentace na odborných konferencích. Součástí projektu bude i další rozvoj
metodických materiálů a vznik specializovaného portálu pro zkušební komisaře, který nabídne
přehledné informace, metodickou podporu a nástroje pro jejich další profesní rozvoj.
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